

Information Notice

Act Title	Education and Training Reform Act 2006
Information Title:	Correction
Version:	015

In section 2.4.19(3)(b):

Omit the sidenote.

For "a position" substitute "an on-going position".